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Diretoria

Assunto: Ata de reunião

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA

COMPANHIA DOCAS DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2021.
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Aos 16 (dezesseis) dias do mês de novembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 16

horas, reuniram-se os membros do CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA

DOCAS DA PARAÍBA para a realização da reunião extraordinária do CONSAD. Registra-se

que a reunião se deu por meio de videoconferência, em razão das medidas para

enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do

coronavírus. Na ocasião da sessão estavam presentes os membros: Sr. Deusdete Queiroga

Filho, na condição de Presidente do CONSAD e representante da Secretaria de Estado da

Infraestrutura dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente; Sr. Fábio Andrade Medeiros,

membro representante da Procuradoria Geral do Estado; Sr. Gilmar Martins de Carvalho

Santiago, membro representante da Secretaria de Estado do Planejamento, Orçamento e

Gestão; Sra. Gilmara Pereira Temóteo, Presidente da Companhia Docas da Paraíba; Sr.

Alessandro Rodrigues de Lemos Paula Marques, representante do Ministério da

Infraestrutura; Sr. Ebenézer Luna Gomes da Costa, representante dos Acionistas

Minoritários; Sr. Márcio Albuquerque Madruga, representante da Classe Empresarial; Sra.

Maria José Jacinto do Nascimento, membro representante da Classe dos Trabalhadores e

para secretariar a presente sessão a Sra. Joyce Terto de Medeiros, na condição de

Secretária Executiva deste CONSAD. Em atenção à convocação feita por correspondência

eletrônica com o seguinte teor: "Pelo presente, de ordem do Presidente do Conselho de

Administração da DOCAS/PB, Sr. Deusdete Queiroga Filho, vimos informá-los acerca da

designação da data da Reunião Extraordinária do Conselho de Administração para o dia

16/11/2021, às 16:00h, por meio de videoconferência, a fim de que se possa apreciar a

seguinte pauta: a) Deliberação para aprovação do Relatório INPH nº 002/2021, Revisão 02,

Anteprojeto da dragagem de aprofundamento no canal de acesso e bacia de evolução do

Porto de Cabedelo/PB e informação sobre nova volumetria e nova Composição de Preços

Unitários. Iniciados os trabalhos, o Presidente do CONSAD conduziu a reunião, desejando

as boas-vindas aos presentes, reforçando que esta reunião extraordinária é específica para

deliberar acerca da obra de dragagem do Porto de Cabedelo. Ato contínuo, o Presidente da

mesa passou a palavra à Diretora Presidente, Gilmara Temóteo, a qual iniciou as

explicações comunicando que o referido Anteprojeto, objeto da presente reunião foi

elaborado, atualizado e revisado pelo Instituto Nacional de Pesquisas Hidroviárias - INPH

em janeiro de 2021, se trata do Relatório INPH nº 002/2021, revisão 02. A conselheira

Gilmara Temóteo observou, ainda, que com  a conclusão da Batimetria, realizada pelo Porto

de Cabedelo em agosto de 2021, este Anteprojeto será novamente atualizado pelo INPH

com base na nova volumetria, que faz referência à quantidade de material a ser dragado e

derrocado. Além disso, já foi atualizada a Composição de Preços Unitários (CPU), que já foi

recebido do próprio INPH. Contudo, segundo a conselheira, para efeito da obtenção de

recursos por parte do Governo do Estado da Paraíba perante o BNDES/FINEM, se fez

necessária a deliberação de aprovação deste Relatório pelo Conselho Administrativo do

Porto. Gilmara Temóteo esclareceu, também, que a obra será licitada e executada tendo

como referência os volumes atualizados aqui apresentados, assim como, os novos valores

da CPU, e que estas informações já foram juntadas ao processo de nº

506613.000137/2021-67, que tramita perante o DNIT, em Brasília, que atualmente é órgão
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competente para aprovar projetos de dragagem dos portos públicos no âmbito do Governo

Federal. Após deliberação dos Conselheiros a pauta foi aprovada por unanimidade e, assim,

a sessão foi encerrada com a respectiva subscrição de todos os presentes. Desta Ata serão

extraídas 03(três) vias de igual teor e forma para os fins legais.

Cabedelo/PB, 16 de novembro de 2021.
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